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mgr inż. Michał Bałdyga

Wymiana odwodnienia liniowego w budynku procesu
spalania i oczyszczania spalin.

Budynek procesu spalania i oczyszczania spalin.
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Rzut poziomu 0,00 - odwodnienie liniowe
STAN ISTNIEJĄCY

PROJEKT TECHNICZNY
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ul.Stara 1/8
86-320 Łasin
tel. 798 203 503
michal.baldyga@wp/pl

MICHAŁ BAŁDYGA

594 x 900

mgr inż. Michał Bałdyga
upr. nr KUP/0132/PWOS/07
Uprawnienia budowlane do projektowania bez ograniczeń w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń
cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych

PROJEKTOWAŁ

OPRACOWAŁ

-REWIZJA

NR DATA OPIS ZMIAN
A
B
C

Międzygminny Kompleks Unieszkodliwiania
Odpadów ProNatura Sp. z o.o.
ul. Ernsta Petersona 22, 85-862 Bydgoszcz

1. Wszystkie roboty należy wykonywać zgodnie z Polskimi 
Normami, "Warunkami technicznymi wykonania i odbioru 
robót, budowlano- montażowych opracowanymi przez 
Instytut Techniki Budowlanej oraz zasadami wiedzy 
technicznej i sztuki budowlanej.

2. Dopuszcza się zastosowanie materiałów zamiennych pod 
warunkiem, że posiadają one cechy nie gorsze jakościowo i 
technicznie od wskazanych w projekcie, a także pod 
warunkiem uzyskania zgody projektanta o ile nie wpływają 
istotnie na walory projektowanego obiektu.

3. Każdy składnik projektowy należy rozpatrywać i 
rozpoznawać w dokumentacji w kontekscie wszystkich 
rysunków, które do tego składnika się odnoszą z 
uwzględnieniem wszystkich informacji opisowych.

4. Brak wskazania na rysunku technicznym elementu, 
którego zastosowanie wynika ze znanych lub powszechnie 
przyjętych rozwiązań w zakresie sztuki budowlanej nie 
zwalnia wykonawcy z konieczności skalkulowania i 
zastosowania takiego elementu w porozumieniu z 
inwestorem a także z projektantem i za jego zgodą.

5. W przypadku jakiejkolwiek rozbieżności w dokumentacji 
należy konsultować sie z projektantem.

6. Zgodnie z art. 22 ust.z dnia 7 lipca 1994 roku Prawo
Budowlane (tj. Dz.U. z 2003 roku Nr 207 poz 2016 z
późniejszymi zmianami) kierownik budowy ma obowiązek
realizacji obiektu zgodnie z obowiązującymi przepisami i
praktyka inżynierska.

7. Wszystkie wymiary zweryfikować na budowie.
8. Przed przystąpieniem do realizacji sprawdzić wszystkie 

elementy i istotne wymiary na budowie ze zwróceniem 
szczególnej uwagi na elementy istniejace.

9. Na rysunku instalacje pokazano bez izolacji.
10. Projekt rozpatrywać łącznie z projektami innych branż.
11. Rysunki należy rozpatrywać łącznie z opisem technicznymi

i zestawieniem materiałów.
12. Dokumentacja chroniona jest prawem autorskim - Ustawa z

dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych
(Dz. U. z 1994 r. Nr 24, poz. 83, z późniejszymi zmianami).
Wszelkie proponowane zmiany dokumentacji cz.
architektonicznej nalezy uzgodnic z projektantem. Zmiany
należy przedłożyc w formie propozycji, wniosku materiałowego
lub rozwiązania projektowego do akceptacji.

13. UWAGA:
- ISTNIEJĄCE INSTALACJIE NANIESIONO NA PODSTAWIE

DOKUMENTACJI POWYKONAWCZEJ OTRZYMANEJ OD
ZAMAWIAJĄCEGO
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mgr inż. Michał Bałdyga

Wymiana odwodnienia liniowego w budynku procesu
spalania i oczyszczania spalin.
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ul.Stara 1/8
86-320 Łasin
tel. 798 203 503
michal.baldyga@wp/pl

MICHAŁ BAŁDYGA

594 x 600

mgr inż. Michał Bałdyga
upr. nr KUP/0132/PWOS/07
Uprawnienia budowlane do projektowania bez ograniczeń w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń
cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych

PROJEKTOWAŁ

OPRACOWAŁ

-REWIZJA

NR DATA OPIS ZMIAN
A
B
C

Międzygminny Kompleks Unieszkodliwiania
Odpadów ProNatura Sp. z o.o.
ul. Ernsta Petersona 22, 85-862 Bydgoszcz

1. Wszystkie roboty należy wykonywać zgodnie z Polskimi 
Normami, "Warunkami technicznymi wykonania i odbioru 
robót, budowlano- montażowych opracowanymi przez 
Instytut Techniki Budowlanej oraz zasadami wiedzy 
technicznej i sztuki budowlanej.

2. Dopuszcza się zastosowanie materiałów zamiennych pod 
warunkiem, że posiadają one cechy nie gorsze jakościowo i 
technicznie od wskazanych w projekcie, a także pod 
warunkiem uzyskania zgody projektanta o ile nie wpływają 
istotnie na walory projektowanego obiektu.

3. Każdy składnik projektowy należy rozpatrywać i 
rozpoznawać w dokumentacji w kontekscie wszystkich 
rysunków, które do tego składnika się odnoszą z 
uwzględnieniem wszystkich informacji opisowych.

4. Brak wskazania na rysunku technicznym elementu, 
którego zastosowanie wynika ze znanych lub powszechnie 
przyjętych rozwiązań w zakresie sztuki budowlanej nie 
zwalnia wykonawcy z konieczności skalkulowania i 
zastosowania takiego elementu w porozumieniu z 
inwestorem a także z projektantem i za jego zgodą.

5. W przypadku jakiejkolwiek rozbieżności w dokumentacji 
należy konsultować sie z projektantem.

6. Zgodnie z art. 22 ust.z dnia 7 lipca 1994 roku Prawo
Budowlane (tj. Dz.U. z 2003 roku Nr 207 poz 2016 z
późniejszymi zmianami) kierownik budowy ma obowiązek
realizacji obiektu zgodnie z obowiązującymi przepisami i
praktyka inżynierska.

7. Wszystkie wymiary zweryfikować na budowie.
8. Przed przystąpieniem do realizacji sprawdzić wszystkie 

elementy i istotne wymiary na budowie ze zwróceniem 
szczególnej uwagi na elementy istniejace.

9. Na rysunku instalacje pokazano bez izolacji.
10. Projekt rozpatrywać łącznie z projektami innych branż.
11. Rysunki należy rozpatrywać łącznie z opisem technicznymi

i zestawieniem materiałów.
12. Dokumentacja chroniona jest prawem autorskim - Ustawa z

dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych
(Dz. U. z 1994 r. Nr 24, poz. 83, z późniejszymi zmianami).
Wszelkie proponowane zmiany dokumentacji cz.
architektonicznej nalezy uzgodnic z projektantem. Zmiany
należy przedłożyc w formie propozycji, wniosku materiałowego
lub rozwiązania projektowego do akceptacji.

13. UWAGA:
- ISTNIEJĄCE INSTALACJIE NANIESIONO NA PODSTAWIE

DOKUMENTACJI POWYKONAWCZEJ OTRZYMANEJ OD
ZAMAWIAJĄCEGO

PROJEKT TECHNICZNY
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mgr inż. Michał Bałdyga

Wymiana odwodnienia liniowego w budynku procesu
spalania i oczyszczania spalin.

Budynek procesu spalania i oczyszczania spalin.
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MICHAŁ BAŁDYGA

420 x 297

mgr inż. Michał Bałdyga
upr. nr KUP/0132/PWOS/07
Uprawnienia budowlane do projektowania bez ograniczeń w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń
cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych

PROJEKTOWAŁ

OPRACOWAŁ

-REWIZJA

NR DATA OPIS ZMIAN
A
B
C

Międzygminny Kompleks Unieszkodliwiania
Odpadów ProNatura Sp. z o.o.
ul. Ernsta Petersona 22, 85-862 Bydgoszcz

1. Wszystkie roboty należy wykonywać zgodnie z Polskimi Normami, 
"Warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót, budowlano- 
montażowych opracowanymi przez Instytut Techniki Budowlanej oraz 
zasadami wiedzy technicznej i sztuki budowlanej.

2. Dopuszcza się zastosowanie materiałów zamiennych pod warunkiem, że 
posiadają one cechy nie gorsze jakościowo i technicznie od wskazanych w 
projekcie, a także pod warunkiem uzyskania zgody projektanta o ile nie 
wpływają istotnie na walory projektowanego obiektu.

3. Każdy składnik projektowy należy rozpatrywać i rozpoznawać w 
dokumentacji w kontekscie wszystkich rysunków, które do tego składnika 
się odnoszą z uwzględnieniem wszystkich informacji opisowych.

4. Brak wskazania na rysunku technicznym elementu, którego 
zastosowanie wynika ze znanych lub powszechnie przyjętych rozwiązań w 
zakresie sztuki budowlanej nie zwalnia wykonawcy z konieczności 
skalkulowania i zastosowania takiego elementu w porozumieniu z 
inwestorem a także z projektantem i za jego zgodą.

5. W przypadku jakiejkolwiek rozbieżności w dokumentacji należy 
konsultować sie z projektantem.

6. Zgodnie z art. 22 ust.z dnia 7 lipca 1994 roku Prawo Budowlane (tj. Dz.U.
z 2003 roku Nr 207 poz 2016 z późniejszymi zmianami) kierownik budowy
ma obowiązek realizacji obiektu zgodnie z obowiązującymi przepisami i
praktyka inżynierska. .

7. Przed przystąpieniem do realizacji sprawdzić wszystkie elementy i istotne 
wymiary na budowie ze zwróceniem szczególnej uwagi na elementy 
istniejace.

8. Projekt rozpatrywać łącznie z projektami innych branż.
9. Rysunki należy rozpatrywać łącznie z opisem technicznymi i zestawieniem

materiałów.
10. Dokumentacja chroniona jest prawem autorskim - Ustawa z dnia 4 lutego

1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych (Dz. U. z 1994 r. Nr 24, poz.
83, z późniejszymi zmianami).  Wszelkie proponowane zmiany dokumentacji
cz. architektonicznej nalezy uzgodnic z projektantem. Zmiany należy
przedłożyc w formie propozycji, wniosku materiałowego lub rozwiązania
projektowego do akceptacji.

PROJEKT TECHNICZNY


